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How secure do you feel about keeping your job?

Topics Dissatisfied Neutral Satisfied

Communicating company financial position and 
market reality

35% 31% 35%

Facilitation of working from home 24% 23% 54%

Clear direction on new processes and practices 33% 30% 37%

Communicating a vision of the future 42% 32% 26%

For the next 
 6 months

For the next 
 12 months

Worried Neutral Confident

31%

What do candidates in Europe feel about... 
See our survey results on the feelings around returning to the office and 
employer crisis management

40% Satisfied 33% Neutral 27% Dissatisfied

How did your company ask you to return to the office?

47% Freedom of choice

16% Work options

16% Full time

21% 1-4 days per week

How satisfied are you with your employer’s performance during 2020 with:

35%

17%

18%

46%

41%

Methodology: 
Survey results of 5’076 participants between 25th September and 17th November 2020 in  France, Germany, Italy, Spain,  

Netherlands, Belgium, Poland, Switzerland, Austria, Portugal, Turkey, Sweden and Luxembourg. 


